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2.1. Σε ένα Λύκειο θέλουµε να εξετάσουµε 
την επίδοση 10 µαθητών, στη Στατιστική στο 
τέλος του β΄ τριµήνου. Πήραµε τις επόµενες 
βαθµολογίες: 

15, 11, 10, 10, 14, 16, 19, 18, 13, 17. 
Να βρείτε: 
α) Ποιος είναι ο πληθυσµός. 
β) Ποια είναι τα άτοµα. 
γ) ποια είναι η µεταβλητή.  
δ) Η µεταβλητή είναι  
i) ποιοτική ή ποσοτική;  
ii) συνεχής ή διακριτή;   
ε) Ποιες είναι οι παρατηρήσεις. 
 
2.2. Σε µια δειγµατοληπτική έρευνα του 
βάρους των µαθητών της τρίτης τάξης ενός 
∆ηµοτικού Σχολείου, 15 µαθητές είχαν τα 
επόµενα βάρη σε κιλά: 
23, 25, 25, 26, 27, 30, 28, 28, 29, 24, 26, 
26, 23, 27, 30. 
Να βρείτε:  
α) Το σύνολο των τιµών της µεταβλητής x 
(όπου x είναι το βάρος των µαθητών). 
β) τη συχνότητα των τιµών της µεταβλητής x. 
 
2.3. Μελετάµε τους µαθητές της Γ΄ τάξης 
ενός Λυκείου ως προς το βαθµό απολυτηρίου 
τους, τη διαγωγή τους, τον αριθµό απουσιών, 
τη κατεύθυνση που παρακολουθούν, το βάρος 
τους. Να βρείτε:  
α) Ποιες από τις µεταβλητές είναι ποιοτικές 
και ποιες ποσοτικές. 
β) Από τις ποσοτικές µεταβλητές, ποιες είναι 
διακριτές και ποιες  συνεχείς. 
 
2.4. Οι παρακάτω αριθµοί παρουσιάζουν τις 
ενδείξεις ενός ζαριού, το οποίο ρίξαµε 30 
φορές. 

 

 
 
 

 
 

2, 5, 6, 1, 2, 5, 4, 3, 2, 5, 1, 3, 5, 4, 1, 3, 2, 
6,5, 4, 1, 2, 6, 2, 4, 3, 1, 6, 4, 5. 

Να κατασκευάσετε πίνακα: 
α) Συχνοτήτων. 
β) Αθροιστικών συχνοτήτων. 
 
2.5. Τα 16 τµήµατα ενός Λυκείου έχουν τους 
εξής µαθητές: 
31, 27, 28, 30, 29, 31, 31, 27, 29, 29, 28, 28, 
30, 29, 27, 29. 
α) Να κατασκευάσετε πίνακα: 
 i) Σχετικών συχνοτήτων. 
 ii) Αθροιστικών σχετικών συχνοτήτων. 
β) Να κάνετε το διάγραµµα: 
 i) Συχνοτήτων. 
 ii) Αθροιστικών σχετικών συχνοτήτων. 
γ) Να κάνετε το πολύγωνο συχνοτήτων. 
 
2.6. Οι αποστάσεις (σε Km) των 26 
κοινοτήτων του νοµού Καρδίτσας από το 
πλησιέστερο νοσοκοµείο, είναι: 
5, ,10, 8, 8, 13, 10, 4, 2, 0, 16, 5, 15, 9, 6, 4, 
7, 5, 4, 6, 7, 7, 5, 8, 10, 3, 9. 
α) Να κατασκευάσετε πίνακα: 
 i) Συχνοτήτων. 
 ii) Αθροιστικών συχνοτήτων των 
αποστάσεων. 
β) Πόσες κοινότητες απέχουν από το 
νοσοκοµείο περισσότερο από 10 Km; 
 
2.7. Σε ένα κυκλικό διάγραµµα παριστάνονται 
οι εξαγωγές της χώρας µας, αξίας 130 εκ. 
ευρώ κατά το έτος 2003, ανάλογα µε το µέσο 
µεταφοράς "θαλασσίως", είναι 1800 .  Το 13% 
της αξίας των εξαγωγών έγινε 
"σιδηροδροµικώς". Οι µεταφορές που έγιναν 
"οδικώς", ήταν τετραπλάσιες σε αξία από 
αυτές που έγιναν "αεροπορικώς". Να 
µετατρέψετε το κυκλικό διάγραµµα, σε 
ραβδόγραµµα σχετικών συχνοτήτων. 
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2.8. Ο παρακάτω πίνακας παρουσιάζει την 
κατανοµή (%) του πληθυσµού της Ελλάδας 
κατά τις απογραφές των ετών 1951, 1961, 
1971. Να κατασκευάσετε τα ραβδόγραµµα 
σχετικών συχνοτήτων. 

Έτος 
απογραφής 

Αστικός 
πληθυσµός 

% 

Ηµιαστικός 
πληθυσµός 

% 

Αγροτικός 
πληθυσµός 

% 

1951 37,7 14,8 47,5 

1961 43,3 12,9 43,8 

1971 53,2 11,6 35,2 

 
2.9. α) Να συµπληρωθεί ο παρακάτω 
πίνακας: 
 

Ήπειρος Έκταση fI % 

Αµερική 20,8  

Ασία 44  

Αφρική 30,5  

Ευρώπη 10,5  

Ωκεανία 9  

Σύνολο 114,8  

 
β) Να σχεδιάσετε το κυκλικό διάγραµµα.  
 
2.10. Η µέση τιµή επτά αριθµών είναι 5. Οι 

πέντε από αυτούς τους αριθµούς είναι οι 3, 4, 

5, 6, 11. Να βρείτε τους άλλους δύο αριθµούς, 

αν γνωρίζουµε ότι ο ένας είναι διπλάσιος του 
άλλου. 
 

Aριθµός 
παιδιών (x1) 

Αριθµός 
οικογενειών (νI) 

0 5 
1 10 
2  
3 8 
4 5 
5 4 
6 3 

 

Σύνολο 50  
  

2.11. Χρησιµοποιώντας τον παρακάτω πίνακα 
συχνοτήτων που δίνει την κατανοµή 
συχνοτήτων 50 οικογενειών ως προς τον 
αριθµό των παιδιών τους. 
Α Να βρεθεί ο αριθµός και το ποσοστό των 
οικογενειών που έχουν: α) τουλάχιστον 1 
παιδί, β) πάνω από 3 παιδιά, γ) από 3 έως και 
5 παιδιά, δ) το πολύ 6 παιδιά, ε) ακριβώς 6 
παιδία 
Β. Να βρείτε όλα µέτρα θέσης και διασποράς. 
Γ. Αν όλες οι οικογένειες αποφασίσουν να 
κάνουν άλλο ένα παιδί, πόσο θα µεταβληθούν 
τα µέτρα θέσης και διασποράς; 
∆. Αν όλες οι οικογένειες θέλουν να γίνουν 
πολύτεκνες, πόσα παιδιά κατά µέσο όρο πρέπει 
να κάνουν; 

∆ιάρκεια ζωής 
σε ώρες 

λειτουργίας [-) 
vi fI % Ni FI % 

400,500 15    

500,600 45    

600,700 60    

700,800 75    

800,900 70    

900,1000 60    

1000,1100 50    

1100,1200 25    

Σύνολο 400    

Ε. Να κάνετε κυκλικό διάγραµµα συχνοτήτων. 
 
2.12. Η βαθµολογία ενός µαθητή στα τέσσερα 
τεστ ενός µαθήµατος ήταν (σε εκατονταβάθµια 
κλίµακα) : 38, 67, 43, 72. Η βαρύτητα σε 
καθένα ήταν αντίστοιχα 1, 2, 2 και 3. Να 
βρείτε τη µέση επίδοση του µαθητή στα τεστ. 
 
2.13. Ο παρακάτω πίνακας παρουσιάζει τη 
διάρκεια ζωής 400 οθονών τηλεόρασης, από 
την παραγωγή ενός εργοστασίου. 
α) Να συµπληρώσετε τον πίνακα: 
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β) Να κάνετε: 
 i) To ιστόγραµµα συχνοτήτων. 
 ii) Το ιστόγραµµα σχετικών συχνοτήτων. 
 iii) Το διάγραµµα αθροιστικών συχνοτήτων 
 
2.14. Τα 16 τµήµατα ενός Λυκείου έχουν τους 
εξής µαθητές: 
31,27,28,30,29,31,21,27,29,29,28,28,30,29,
27,29. 
Α. Να υπολογίσετε τη µέση τιµή, την διάµεσο 
και την τυπική απόκλιση της µεταβλητής: 
"αριθµός µαθητών ανά τµήµα". 
Β. Αν το πλήθος των µαθητών ανά τµήµα 
µειωθεί κατά 10%, να βρείτε την νέα µέση 
τιµή, διάµεσο και τυπική απόκλιση. 
 
2.15. Να υπολογίσετε τα µέτρα θέσεις και 
διασποράς του παρακάτω πίνακα: 

Ηλικία σε χρόνια [-) νI

0,4 3 

4,8 4 

8,12 6 

12,16 6 

16,20 1 

Σύνολο 20 
 
2.16. Τα ύψη 8 αθλητών µιας οµάδας µπάσκετ 
είναι (σε cm): 
172,175,183,177,190,193,189,195. 
α) Να βρείτε: 
 i) Το µέσο ύψος των αθλητών. 
 ii) Τη διάµεσο των υψών. 
 iii) Το εύρος (R) των υψών. 
β) Επίσης, σε καθεµία από τις παρακάτω 
περιπτώσεις, να βρείτε: 
 i) Το µέσο ύψος των αθλητών. 
 ii) Τη διάµεσο των υψών. 
 iii) Το εύρος (R) των υψών 
Περίπτωση 1:  Φεύγει ο αθλητής µε το ύψος 
172 cm. 
Περίπτωση 2: Έρχεται ακόµα ένας αθλητής µε 
ύψος 197 cm. 

Περίπτωση 3: Φεύγει ο αθλητής µε το ύψος 195 
cm και έρχεται ένας αθλητής µε ύψος 198 cm. 
 
2.17. Σε ένα τεστ πήραν µέρος 100 µαθητές 
προκειµένου ο καθένας να απαντήσει σε 200 
ερωτήσεις. Η βαθµολογία είναι 1 ή 0, ανάλογα 
αν ο µαθητής απαντάει ή όχι στην ερώτηση. Ο 
επόµενος πίνακας δείχνει τα αποτελέσµατα 
της βαθµολογίας: 
 

Βαθµοί [ - ) Συχνότητα 

60,80 5 

80,100 20 

100,120 26 

120,140 30 

140,160 15 

160,180 4 

Σύνολο 100 

 
α) Να κάνετε το ιστόγραµµα και το πολύγωνο 
των συχνοτήτων. 
β) Να βρείτε τη επικρατούσα τιµή. 
 
2.18. Η βαθµολογία στα 10 µαθήµατα ενός 
µαθητή είναι: 
13,9,6,10,15,12,11,0,18,14. 
Α. Να υπολογίσετε όλα τα µέτρα θέσης και 
διασποράς. 
Β. Είναι το δείγµα οµοιογενές; 
Γ. Αν όλοι οι βαθµοί στα µαθήµατα αυξηθούν 
κατά 2 µονάδες πως θα µεταβληθούν όλα τα 
µέτρα θέσης και διασποράς; 
∆. Ποια από τα δύο δείγµατα είναι πιο 
οµοιογενή; 
 
2.19. Σε ένα κυκλικό διάγραµµα συχνοτήτων 
υπάρχου τέσσερις κυκλικοί τοµείς, από τους 
οποίους οι τρεις έχουν κεντρική γωνία 90ο, 
85,5ο, 112,5ο. Αν ο µικρότερος κυκλικός 
τοµέας αντιπροσωπεύει 160 ευρώ, τότε το 
µεγαλύτερο ποσό που αντιστοιχεί στους 
κυκλικούς τοµείς είναι: 
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Α. 200 ευρώ, Β. 250 ευρώ, Γ. 190 ευρώ, ∆. 
380 ευρώ, Ε. 300 ευρώ 
 
2.20. Η αντοχή 100 ηλεκτρικών συσκευών, 
δίνεται από τον επόµενο πίνακα: 

Χρόνος αντοχής  
σε ώρες [-) 

Αριθµός 
συσκευών νI

Αθροιστική  
Συχνότητα Νi

1000,1200 8  

1200,1400 16  

1400,1600 28  

1600,1800 32  

1800,2000 12  

2000,2200 4  

2200,2400 0  

Σύνολα 100  

 
α) Να συµπληρώσετε τον πίνακα κατανοµής 
αθροιστικών συχνοτήτων. 
β) Να κάνετε: 
i) Το ιστόγραµµα και το πολύγωνο συχνοτήτων. 
ii) Το πολύγωνο αθροιστικών συχνοτήτων. 
iii) Το διάγραµµα αθροιστικών συχνοτήτων. 
γ) Να βρείτε όλα τα µέτρα θέσης και 
διασποράς. 
δ) Πόσες συσκευές έχουν διάρκεια αντοχής 
µικρότερη από τη µέγιστη συχνότητα; 
 
2.21. α) Να συµπληρώσετε τον παρακάτω 
πίνακα, στον οποίο παρουσιάζονται οι απουσίες 
80 µαθητών µιας τάξης ενός Λυκείου, αν 
γνωρίζουµε ότι x=2. 
 

Απουσίες xi Μαθητές νi νi xi

1 x x 

2 y 2y 

3 5 15 

Σύνολο 80  

β) Να υπολογίσετε τη διακύµανση s2. 
 
2.22. Μια εταιρία απασχολεί 15 υπαλλήλους 
εκ των οποίων οι 8 εργάζονται στο τµήµα Α 
και οι 7 στο τµήµα Β. Οι ετήσιες αποδοχές (σε 
χιλιάδες Ευρώ) των 8 εργαζοµένων στο τµήµα 
Α είναι: 300,325,330,305,315,310,320,315 

ενώ των εργαζοµένων στο τµήµα Β είναι: 
310,250,290,340,270,330,310 
Α) Να υπολογίσετε τη µέση τιµή και τη διάµεσο 
των µισθών των εργαζοµένων στο τµήµα Α της 
εταιρίας. 
Β) Να υπολογίσετε τη µέση τιµή και τη διάµεσο 
των µισθών των εργαζοµένων στο τµήµα Β της 
εταιρίας. 
Γ) Να υπολογίσετε τη µέση τιµή και τη διάµεσο 
των µισθών όλων των εργαζοµένων της 
εταιρίας. 
∆) Ποιο από τα δύο δείγµατα είναι πιο 
οµοιογενή;  
 
2.23. Να συµπληρωθεί ο πίνακας: 

Κλάσεις xi νi Ni fi% Fi% 

[0, 2)    10  

[2, 4)   11   

[4, 6) 5    57,5 

[6, 8)      

[8, 10)  8    

Σύνολα  ν=40  100  

 
2.24. Σε µια εκλογική αναµέτρηση, η 
κατανοµή των ψήφων που πήραν οι 4 
συνδικαλιστικές παρατάξεις ενός κλάδου, είναι 
η επόµενη: 
 

Παρατάξεις Ψήφοι νi fi% Ni Fi

Α 340    

Β    62 

Γ 544 16   

∆     

Σύνολο  100   

Να συµπληρώσετε τον πίνακα και να 
κατασκευάσετε το ραβδόγραµµα συχνοτήτων 
fi%. 
 
2.25.  Ο µέσος µηνιαίος µισθός των 
εργαζοµένων σε µια επιχείρηση είναι 600 
ευρώ. 
α. Αν ο µισθός κάθε εργαζοµένου αυξηθεί κατά 
30 ευρώ, ποια µεταβολή θα πραγµατοποιηθεί 
στο µέσο µηνιαίο µισθό; 

 σελ.4



ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β-ΚΥΚΛΟΣ Τ.Ε.Ε.                                                                                                             ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ù 
 Χ. ΓΙΑΝΝΑΚΙ∆ΗΣ                                                                                           Στατιστική 

β. Αν οι µισθοί όλων των εργαζοµένων 
αυξηθούν 8%, ποια µεταβολή θα γίνει στο µέσο 
µηνιαίο µισθό; 
 
2.26. Να συµπληρώσετε τον παρακάτω 
πίνακα: 
 

xi νi fi Ni Fi fi% Fi% 

2       

3 3 0,15 4    

4    0,45   

5     20  

6       

Σύνολο       

 
2.27. Στην παρακάτω κατανοµή δίνεται η 
βαθµολογία στα Μαθηµατικά ενός τµήµατος 
της Γ΄ τάξης ενός Λυκείου, στο 1ο τετράµηνο. 
Να συµπληρώσετε τον πίνακα 

Βαθµός νi fi% Fi% 

[6, 8) 2   

[8, 10) 4   

[10, 12)  18,75  

[12, 14)    

[14, 16) 5   

[16, 18) 3   

[18, 20) 3   

Σύνολο 32   

 
2.28.  Σε µια επιχείρηση γνωρίζουµε ότι το 
µέσο ηµεροµίσθιο ανειδίκευτων εργατών είναι 

16=x  και η τυπική απόκλιση s=6,5 ευρώ ενώ 
το µέσο ηµεροµίσθιο ειδικευµένων εργατών 
είναι  25=x  ευρώ και η αντίστοιχη τυπική 
απόκλιση s=6,5 ευρώ. Ποιοι έχουν καλύτερη 
οµοιογένεια αµοιβής; 
 
2.29. Σε ένα σχολείο η µέση τιµή της ηλικίας 
µιας οµάδας µαθητών είναι 16 χρόνια. Αν σε 
αυτούς προστεθεί και η ηλικία τους 
Μαθηµατικού τους που είναι 50 χρόνων, τότε 
η νέα µέση τιµή είναι 18. Να βρεθεί πόσοι ήταν 
οι µαθητές της οµάδας αυτής. 

2.30. Μια µεταβλητή παίρνει τιµές 1, 2, 3 
και 4, µε αντίστοιχες συχνότητες 10, α, β και 
25. Αν το µέγεθος του δείγµατος είναι 60 και 
η µέση τιµή αυτού είναι 8,2=x  , να βρεθούν: 
i) Οι συχνότητες α και β. 
ii) Η τυπική απόκλιση της µεταβλητής. 
 
2.31. Η µέση τιµή και η διακύµανση των 6 
τιµών ενός δείγµατος είναι 9=x  και s2 = 20 
αντίστοιχα. Αν για τις 5 τιµές ισχύει 

∑
=

=−
5

1

2 20)(
i

i xt  να βρεθεί η έκτη τιµή. 

 
2.32. ∆ίνονται οι παρακάτω στατιστικές 
σειρές: 
(α): 14, 6, 12, 4, 8, 9, 7, 18 
(β):  8,  9, 3, 5, 12, 13, 10, 17 
i. Να βρεθεί το εύρος µεταβολής. 
ii. Να εξεταστεί ποια από τις σειρές έχει τη 
µικρότερη διασπορά; 
 
2.33. Το ύψος και το βάρος 6 ατόµων 
δίνεται στο παρακάτω πίνακα: 

α. Να βρεθούν οι µέσες τιµές και οι τυπικές 
αποκλίσεις των µεταβλητών. 

Βάρος 65 60 65 63 68 68 

Ύψος 1,7 1,5 1,68 1,7 1,75 1,8 

β. Ποια από τις δύο µεταβλητές έχει τη 
µεγαλύτερη διασπορά; 
 
2.34. Για τα ηµεροµίσθια των 100 εργατών 
µιας εταιρίας σε ευρώ γνωρίζουµε ότι: 

∑ = 000.852
it  και ∑ . = 2500it

Να συγκριθεί η τυπική απόκλιση που θα 
προκύψει αν αυξηθούν τα ηµεροµίσθια κατά 
20% µε την τωρινή τυπική απόκλιση. 
 
2.35. Ο µέσος όρος των βαθµών στα 
µαθηµατικά µιας τάξης Λυκείου είναι 14. Στην 
τάξη ήλθαν από άλλο σχολείο δύο µαθητές µε 
βαθµούς 19 και 13 αντίστοιχα και ο νέος µέσος 
όρος έγινε 14,2. Να βρείτε τον αρχικό αριθµό 
των µαθητών της τάξης. 
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2.36. ∆ίνονται οι τιµές πώλησης ενός 
π ια

µή του 
ο ή

 να 

η sy. 
οιογένεια του 

γ ς

 Σε µια επιχείρηση εργάζονται 60 
ά

 Σε ένα δείγµα 100 ατόµων που είναι 
π

xi fi% 

ροϊόντος xi σε 40 δ φορετικά καταστήµατα. 
10 από αυτά µειώνουν τις τιµές κατά 4 ευρώ 
και 6 από αυτά αυξάνουν τις τιµές κατά 8 
ευρώ και προκύπτουν οι νέες τιµές yi. 
α. Αν γνωρίζουµε ότι η µέση τι
προϊόντ ς στα  40 καταστ µατα είναι 25 ευρώ 
να βρείτε τη νέα µέση τιµή αυτού. 
β. Αν γνωρίζουµε ότι ∑ =2

iy 400.36
βρείτε την τυπική απόκλισ
γ. Να εξετάσετε την οµ
δεί µατο . 
 
2.37.
νδρες και 50 γυναίκες µε µέσο µισθό 600 

ευρώ. Αν ο µέσος µισθός των ανδρών είναι 
700 ευρώ ποιος ο µέσος µισθός των γυναικών; 
 
2.38.
αραβάτες του κώδικα οδικής κυκλοφορίας 

έχουµε τον παρακάτω πίνακα παραβάσεων: 
 

1  

2 2  0

3  

4 2  8

Από τον πίνακα λείπουν οι χνότητες f1 και  συ
f3 και δίνεται ο µέσος όρος των παραβάσεων 

34,2=x . 
α. Να υπολογίσετε τις συχνότητες f1 και f3.

 τη 

εξετάσετε την οµοιογένεια του 
γ ς

 Σε µια τάξη 20 µαθητών οι βαθµοί των 
5

 Μια οµάδα µπάσκετ έδωσε 30 αγώνες 
τ

 Μια σχολική τάξη έχει 12 αγόρια. Στα 
Μ

 Οι τρεις τάξεις µιας επαγγελµατικής 
σ  

ο
 

 Οι τιµές σε ευρώ δύο µετοχών Α και Β 
σ

τ
0 

ς οι τιµές είναι 

 Σε ένα κυκλικό διάγραµµα παριστάνονται 
ο

ροδ ς" µετ υ έ

ο

σ κ

β. Να υπολογίσετε την τυπική απόκλιση και
διάµεσο. 
γ. Να 
δεί µατο . 
 
2.39.

 µαθητών στα Μαθηµατικά έχουν µέση τιµή 
18, οι βαθµοί των 12 µαθητών έχουν µέση τιµή 
15 και οι βαθµοί των υπολοίπων µαθητών 
έχουν µέση τιµή 12. Ποια είναι η µέση τιµή των 
βαθµών στα Μαθηµατικά των 20 µαθητών της 
τάξης; 
 

2.40.
ο 2003, 15 εντός έδρας και 15 εκτός έδρας. 
Η µέση τιµή των πόντων που πέτυχε η οµάδα 
στους εντός έδρας αγώνες είναι 105. Η µέση 
τιµή των πόντων που πέτυχε σε όλους τους 
αγώνες είναι 98. Ποια είναι η µέση τιµή των 
πόντων που πέτυχε η οµάδα στους εκτός 
έδρας αγώνες; 
 
2.41.
αθηµατικά η µέση τιµή των βαθµών των 

αγοριών είναι 16 ενώ των κοριτσιών είναι 14,5. 
Αν η µέση τιµή των βαθµών στα Μαθηµατικά 
όλων των παιδιών της τάξης είναι 15,2 τότε 
πόσα είναι τα κορίτσια της τάξης; 
 
2.42.
χολής έχουν συνολικά 180 µαθητές. Οι τάξεις 

αυτές έχουν 72, 68 και 40 µαθητές µε µέσες 
τιµές ηλικιών 14,2, 15,8 και 17 χρόνια 
αντίστ ιχα. Να βρείτε τη µέση τιµή των 
ηλικιών των µαθητών της σχολής. 
 
2.43.
τις τελευταίες 10 συνεδριάσεις του 

χρηµα ιστηρίου ήταν αντίστοιχα: 
Α: 50,55,50,60,55,65,50,60,55,5
Β: 24,22,23,27,29,28,28,27,30,32 
α) Να αποδείξετε ότι sA > sB. 

β) Να βρείτε ποιας µετοχή
οµοιογενείς. 
 
2.44.
ι εξαγωγές της χώρας µας, αξίας 130 εκ. 

ευρώ κατά το έτος 2003, ανάλογα µε το µέσο 
µεταφοράς "θαλασσίως", είναι 1800 .  Το 13% 
της αξίας των εξαγωγών έγινε 
"σιδη ροµικώ . Οι αφορές πο γιναν 
"οδικώς", ήταν τετραπλάσιες σε αξία από 
αυτές που έγιναν "αεροπ ρικώς". Να 
µετατρέψετε το κυκλικό διάγραµµα, σε 
ραβδόγραµµα χετι ών συχνοτήτων. 

 σελ.6
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